

București, 15 noiembrie 2010

Stimată doamnă/Stimate domnule Inspector Școlar General,

Stimată doamnă/Stimate domnule Inspector Școlar responsabil cu activități educative și extrascolare

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL - JUDEȚULUI COVASNA -	
Sf. Gheorghe Str. Victor Babeș Nr. 15/C	
INTRARE Nr.	6253
Anul	2010 luna 11 ziua 23

Subiect: Concursul „Azi n-am fost la bibliotecă”

Am plăcerea să vă anunț că s-a lansat concursul „*Azi n-am fost la bibliotecă*”, adresat liceenilor, pentru a-i stimula să se reîntoarcă la lectură și bibliotecă. Elevii de liceu sunt invitați să participe la un exercițiu de comunicare vizuală: provocarea constă în a transpune pe film, în fotografie sau grafică *părerea lor privind prezentul și viitorul bibliotecilor în România, rolul pe care îl au acestea în viața lor*. Elevii sunt îndemnați să-și împărtășească experiența cu bibliotecile, să-și descrie ideile privind o bibliotecă ideală sau să găsească alte modalități de a promova lectura, frecventarea bibliotecii și activitățile care se derulează în sistemul bibliotecilor, în general.

Competiția are trei secțiuni: 1. filme scurte (3-5 minute), 2. narațiuni exprimate prin imagini (proze în poze) și 3. sloganuri/design (concurs de creație și grafică pentru tricouri, căni, stickere).

Concursul „*Azi n-am fost la bibliotecă*” face parte din programul **Biblionet - lumea în biblioteca mea**, al cărui scop este de a facilita românilor de toate vârstele accesul gratuit la informație, prin donarea de echipamente și profesionalizarea bibliotecarilor, contribuind astfel la dezvoltarea unui sistem de biblioteci publice moderne în România. Programul Biblionet are o valoare totală de 26,9 milioane de dolari, este finanțat de Fundația Bill & Melinda Gates și se desfășoară pe o perioadă de 5 ani. Biblionet este un parteneriat între IREX, Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România (ANBPR) și bibliotecile publice românești. În momentul de față, programul este prezent în 795 de biblioteci din 38 județe din România.

Elevii pot obține informații despre concurs de pe site-ul **www.Biblionet.ro** (secțiune dedicată <http://concursliceeni.biblionet.ro>), și pot solicita îndrumare „la distanță”, prin e-mail (concurs@dcom.ro) sau la numărul de telefon 0743 CITESC (respectiv 0743 248372). Concursul are propria sa pagină de Facebook (www.facebook.com/azinamfostlabiblioteca) și cont de twitter (@aziNUbiblioteca), pentru a permite tinerilor un mediu de comunicare cât mai liber și dezinhibat.

Calendarul concursului este:

15 noiembrie 2010: lansarea concursului

15 ianuarie 2011: ultima zi în care concurenții își pot înscrie lucrările online pe site-ul www.Biblionet.ro

ianuarie - februarie 2011: juriul va evalua proiectele. Juriul este format din Cristi Puiu (regizor), Radu Pavel Gheo (scriitor) și Florin Lăzărescu (scriitor)

martie 2011: premiera primilor 3 câștigători de la cele 3 secțiuni. Festivitatea va avea loc la București

Pentru o bună reușită a concursului **vă rugăm să informați liceele din județul dvs cu privire la concurs și să le transmiteți materialele de promovare anexate**, astfel încât programul să beneficieze de o cât mai mare acoperire geografică. Concursul este promovat și prin mediul online.

Pentru mai multe detalii, persoana de contact este Oana Ganea, oana.ganea@dcom.ro, 021 312 3835.

Cu prietenie,

Paul-Andre Baran



Director Program Biblionet